
                                  Известување за концентрација со која БОРЕАЛИС АГ (Borealis AG), 
Австрија, ќе стекне контрола над  ИНТЕГРА ПЛАСТИКС АД (Integra Plastics AD), Бугарија 

(предмет бр. 08-176/2023) 
 
 
Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 
Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 14.12.2023 година, до Комисијата за 
заштита на конкуренцијата е доствено известување за концентрација со која БОРЕАЛИС АГ со 
седиште на Трабрен 6-8, 1020 Виена, Австрија има намера да стекне директна единствена 
контрола врз ИНТЕГРА ПЛАСТИКС АД, со седиште на ул. Асен Јорданов бр. 60, Округ Лозентс, 
Софија 1407, Бугарија 
 
Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности: 
 

БОРЕАЛИС АГ е јавно друштво со ограничена одговорност кое работи во над 120 земји и 

вработува околу 6.000 лица.  

Бореалис АГ е еден од водечките светски снабдувачи на напредни и одржливи полиолефински 

раствори и нивните комерцијални активности се насочени околу производството и дистрибуцијата 

на напредни и циркуларни полиолефински раствори и базни хемикалии.  

Во Европа, Бореалис АГ е исто така иновативен лидер во рециклирањето полиолефини и главен 

производител на базни хемикалии.Бореалис АГ на крајно контролирано од ОМВ, ОМВ е јавно 

друштво со ограничена одговорност основано според законите на Австрија, кое е јавно котирано 

на австриската берза. 

Групацијата ОМВ е меѓународна интегрирана групација за нафта, гас и хемикалии активна ширум 

светот во следните три деловни сегменти кои го покриваат синџирот на вредност на 

јаглеводородите. 

ОМВ нема зависни друштва или подружници во Северна Македонија. 

ИНТЕГРА ПЛАСТИКС АД е бугарско друштвo главно активно на полето на рециклирање 

полиолефини и специјализирано за производство на полиетилен со мала густина.  

Интегра Пластикс не е активно во Северна Македонија, ниту има претпријатија-ќерки, филијали 

или претставништва во Северна Македонија. 

Предложената трансакција се однесува на пазарот на полиетилен со мала густина. 

 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 
концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. 
Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 
Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења 
за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните 
трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по 
e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од 
денот на објавување на ова известување. 
 
 
25.12.2023 година  
Скопје 


